

"Стройэнерго Плюс", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Стройэнерго Плюс", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Свердловская область

Телефон (343) 210-82-93

ИНН 6670155346

ОГРН 1069670162671

ОКПО 98723925

OKATO 65401377000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Факс (343) 210-82-93

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов,
		кроме торговли автотранспортными средствами и
		мотоциклами

Реестр недобросовестных плательщиков

"Стройэнерго Плюс", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Стройэнерго Плюс", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0162300005312001791-0047199-01 опубликован 29.05.2012

Сумма	1172572.1 RUB
Заказчик	"Кировский дорожно-эксплуатационный участок", Муниципальное бюджетное учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник	средства бюджетного учреждения	
Уровень бюджета	местный бюджет	
Предмет контракта		
Код ОДКП	9010030	
Наименование	содержание тротуаров на территории Кировского района города Екатеринбурга (мкр. КОМСОМОЛЬСКИЙ) в 2012г	

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Стройэнерго Плюс", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Стройэнерго Плюс", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 11.12.2006. Компания "Стройэнерго Плюс", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 620142, г Екатеринбург, ул 8 Марта, д 127, к 116 и специализируется на Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6670155346, ОГРН 1069670162671, ОКПО 98723925.